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Bemerkung: die Lösungswege müssen ersichtlich sein!

Aufgabe 4.1.
Unter der Vorasussetzung

π2(x) = O

(
x

log2 x

)
zeige man, daß ∑

p,p+2prim

1
p

konvergiert.
Aufgabe 4.2.
Man bestimme sämtliche Lösungen der Kongruenz

x4 + 2x+ 1 ≡ 0 mod 73.

Aufgabe 4.3.
Man löse die Kongruenzen:
a) x2 ≡ −1 mod 65
b)x2 ≡ −2 mod 33

Aufgabe 4.4.
Sei p eine Primzahl. a1, . . . , an seien ganze Zahlen. Man beweise

(a1 + a2 + · · ·+ an)p ≡ ap
1 + ap

2 + · · ·+ ap
n mod p.

Aufgabe 4.5
Sei f(x) ein beliebiges Polynom mit ganzzahligen Koeffizienten und ψ(n) die Anzahl der
Werte

f(0), f(1), . . . , f(n− 1),

die prim zu n sind. Man zeige:
a) ψ ist multiplikativ.
b) Es gilt

ψ(pα) = pα−1(p− bp),

wobei bp die Anzahl der Zahlen f(0), f(1), . . . , f(p− 1) ist, die durch p teilbar sind.
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